

交际圈太小,找不到合适的另一半?

## “五一”相亲会免费帮您寻缘

本报聊城4月21日讯(记者 邹俊美) 本报联合共青团聊城市委、恒大名都主办的“五一”大型公益相亲会报名启动以来,备受单身青年青睐。众盟社群聊城站加入本次相亲会。截至20日下午,已经近200人报名,咨询相亲会报名事宜可拨打15166567770。

21日,30岁的刘先生早早来到本报报名,他是一名公务员,性格腼腆,亲朋好友多次介绍相亲没能成功,他从报纸上得知相亲会开始报名了,拨打咨询电话咨询完后,赶到报社来报名,他表示,相亲会是个很

好的平台,可以多认识一些异性,相亲成功的可能性更高了,就算在活动中找不到合适的女友,也可以多认识些朋友,拓展自己的交际圈子。

一位来报名的老人引起记者注意,老人刚开始说要报公益红娘,可后来又说自己儿子26岁了,一直在找对象,她很着急,为了公平起见,本报没有接受她报公益红娘的要求。记者了解到,此次相亲会报名者中,很多为孩子的婚事操心的父母,为孩子着想的信息都非常令人感动。

众盟社群聊城站是将众多

商家和粉丝团整合在一起,实现整合资源,聚合人脉,学习交流,合作共赢的商盟,此次众盟社群聊城站加入相亲会,为本次活动注入更多的新鲜血液。

单身的你还在苦苦寻找另一半吗?来“五一”大型公益相亲会吧!我们给你提供最佳交流平台,欢迎各企事业单位组织单身员工集体报名。相亲会报名不收取任何费用,但需出示身份证、户口本,提供1张5寸或7寸个人靓照(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名

者身份证。

很多通过微信报名的人表示因为上班忙,没时间来确认信息,为了保证报名者信息真实,报名者可现场活动时拿着身份证、户口本确认完信息后,才可进场相亲,凡是没拿证件确认信息的视为无效报名,不允许入场相亲。

报名地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角),市内乘4路、26路、345路或到古楼办事处下车即可。咨询电话:15166567770;报名微信号:qlwbjrlc;报名QQ群:243510986

### 餐厨废弃物有了好去处

本报聊城4月21日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 殷炳琛) 记者在市住建委了解到,聊城市是国家第四批餐厨废弃物综合处理试点城市。为妥善解决餐厨废弃垃圾,并变废为宝,我市建设的餐厨垃圾处理厂预计今年八月份运行。

餐厨垃圾处理厂位于城区西外环路以西,聊堂路以北,占地28.5亩。据了解,该厂已于2014年10月开工建设,计划于2015年8月投入运行;建成后,总处理规模可达200吨/日。

据了解,项目主要建设内容包括收运系统、预处理系统、湿式中温厌氧系统、沼气处理及利用系统、沼渣处理系统、沼液处理系统及除臭系统。其中预处理工艺流程为:接收输送+除杂筛分+破碎制浆分选+油脂分离,分离出的杂质经分拣金属后送至附近的生活垃圾焚烧发电厂进行焚烧处理,经提油后的物料送至厌氧系统进行发酵处理。厌氧发酵工艺为中温发酵,每天所产生约7000立方米沼气,送至垃圾发电厂助燃。产生的沼液与垃圾发电厂产生的渗滤液合并处理后达标排放。沼渣经板框压滤机脱水后送至垃圾发电厂进行焚烧处理。

### 交通许可审批流程减少一半多

本报聊城4月21日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市交通运输局获悉,今年以来,该局结合交通行业实际,积极推行行政审批制度改革,将市级行政审批事项保留28项,审批许可流程由7个优化为3个,窗口业务实行即来即办,受到市民群众好评。

据悉,聊城市交通运输局优化审批项目和流程,一方面突出“简”字,依据有关法律、法规,对市级行政审批事项和日常管理中具有行政审批性质的事项进行了全面清理核查,确保清单真实、准确、完整、规范。目前,市级行政审批事项保留28项,其中行政许可27项,非行政许可1项,所有行政审批项目统一由政务中心交通窗口受理审查,分管领导把关,全部审批环节逐级分解至各业务部门,有效提高了窗口的受理效率。同时,进一步理顺业务处室职责,许可审批流程由原来的7个环节优化调整为3个,建立起了“环节少、效率高、权责明确、监管有力”的行政审批新模式。

### 保护家园

为迎接4月22日“世界地球日”的到来,4月20日,聊城大学历史文化与旅游学院16名大学生志愿者在校园内举办“我的地球 我的家”活动。活动过程中志愿者们手工绘制了宣传图画,宣传世界地球日的思想,呼吁人们节约资源、保护环境。

本报记者 郭庆文  
通讯员 崔学永 摄影报道



## 找工作吗?本报助你一臂之力

搭建交流平台,提供海量招聘信息

本报聊城4月21日讯(记者 刘云菲) 15日,本报报纸、微信公众平台、网站“三位一体”大型立体综合招聘会活动启动报名后,赢得了许多企业和求职者的一致好评,大家欢声鼓舞,终于有一家权威的聊城求职信息发布媒体,这样大家就不愁找不到好工作了。

在本次活动期间,齐鲁晚报·今日聊城官网将开设招聘频道,频道将提供海量企业招聘信息,凡是在本报人才招聘

版面刊登的优秀企业,网站上将优先推荐,放在首要位置,如果企业想了解更多关于人才

版面信息,可以登陆本报网站(www.qlwb.com.cn)查看。同时,为潜力企业开设专属招聘位置,这些都是免费的。此外,根据企业需要,本报将组织专业视频制作团队,为企业免费制作招聘视频,同步免费发布在网络平台上,让更多的求职者第一时间了解企业,与企业面对面交流。同时,名企开放日同步启动,只要

报名参与的企业,本报将走进企业,向求职者展示企业形象,这些也都是免费的。

活动期间,本报还将免费发布求职者真实信息,免费为求职者做简历,推荐工作。为了保障求职者能迅速找到满意工作,本报将邀请市人社局就业专家进行劳动政策咨询互动指导,邀请聊城市北极星青年就业指导协会成员现身说法,为求职者找工作支招。此外,本报将邀请知名培训学校,为求职

者提供技能免费培训服务。

同时,本报将安排多次专场招聘会,为企业和求职者搭建最为广泛的交流平台。齐鲁晚报·今日聊城报纸版面将同步开设专版进行新闻报道,齐鲁晚报·今日聊城微信平台将开设专栏为求职者提供互动平台。企业招人、求职者找工作,还在等什么,继续来报名参与吧!欢迎关注本报求职QQ群:427741910。报名咨询热线:8277092,18663007011。

一线品牌参与,数万件手串亮相

## 手串盛宴,小伙伴们约吗

本报聊城4月21日讯(记者 杨淑君) 盛世收藏·文玩手串,虽无法与青铜、古瓷等“收藏重器”相提并论,但随着更多年轻人涌入收藏领域,成为收藏界一大亮点,引领着新的收藏时尚与潮流。5月1日至3日,齐鲁晚报·今日聊城与山东广播电视台·红木鉴赏汇、山东红木网、中国古典工艺家具网将共同举办首届手串文化节。

此次手串文化节,仅让拥有生产基地的一线手串品牌参与,保证让参展商家将保真、保质的手串以出厂价销售,同时,现场还将展出国内手串领域最顶尖的手串精品,为广大手串爱好者提供交流的平台。

为了让热衷手串的水城人民看到高品质的展会,此次手串文化节将成为聊城最大规模、最全种类、最低价格的手串盛宴,仅木质手串就有50多种材质。常见的沉香、黄花梨、小叶紫檀、

印度老山檀手串,各种菩提子、血龙木、鱼纹竹等也会震撼亮相!宝石类的碧玺、青金石、绿松石、石榴石、虎睛石,水晶类的紫晶、钛晶、绿幽灵、茶晶等,还有琥珀、蜜蜡等材质,只有想不到没有买不到,上万件木质、宝石类手串应有尽有,绝对看过瘾,挑花眼。

不知道怎样鉴别手串优劣?没关系,活动期间,来自北京、山东、海南、福建等红木主产区的行业专家,将亲临手串文化节现场,为到场市民提供材质鉴定、工艺赏析等公益活动。如果您的家中有手串文玩藏品,也可以带到现场,专家将为您提供免费鉴定服务。

木质、菩提、水晶、宝石、琥珀……数万件手串将首次集中亮相聊城顺吃家居红木区。品牌有千里木紫檀、沉香汇、鸿和珠宝翡翠、藏殿文玩、海黄仙艺、檀韵缘等。保真、保质、保证价格最低。5月1日至3日,约吗?